

RETNINGSLINJER FOR COOKIES

På www.cellbes.no og i våre nyhetsbrev benyttes cookies, piksler og lignende sporingsteknologi ("cookies") som gir oss informasjon om enheten din og lagrer informasjon på enheten din. Vi hos Cellbes AB ("Cellbes", "vi" eller "oss") er ansvarlige for bruken av cookies på nettstedet vårt og i våre nyhetsbrev.

Vi bryr oss om din integritet og vil att du skal føle deg trygg når du benytter vår nettside eller mottar våre nyhetsbrev. Når vi benytter cookies har du visse rettigheter, slik som rett til å [tilbakekalle samtykket ditt](#) og rett å [sende en klage til en tilsynsmyndighet](#). Nedenfor i denne teksten får du mer detaljert informasjon som gjelder disse [rettighetene](#).

Du er velkommen til å [kontakte oss](#) når som helst hvis du har spørsmål angående vår bruk av cookies.

Sammendrag – hvorfor bruker vi cookies?

Vi må benytte enkelte cookies for at:

- [nettstedet skal fungere](#),
- [huske dine valg](#),
- [kunne markedsføre oss via influensere](#),
- [kunne vise filmer og Instagram-innlegg på nettstedet](#), og
- [for at du skal kunne bruket medlemskontoen din](#).

Hvis du samtykker benytter vi også cookies for å:

- [analysere hvordan nettstedet benyttes med hjelp av Googles analysetjeneste](#),
- [vise relevant markedsføring fra oss på andre nettsteder og sosiale medier, slik som Facebook](#),
- [forbedre våre nyhetsbrev](#), og
- [påminne deg om varer du har lagt i handlekurven](#).

Hvis du klikker på lenkene ovenfor finner du mer detaljert informasjon om vår bruk av cookies.

I denne teksten kan du lese om hvordan vi benytter cookies, for eksempel hvorfor vi gjør det og hvordan du kan unngå dem. I vår cookie-oversikt som du finner [her](#) kan du lese en mer detaljert beskrivelse av cookies vi benytter og hvor lenge vi benytter vår respektive cookie.

Vi benytter hovedsakelig vanlige såkalte «http-cookies», men plasserer også mer avanserte pikselcookies fra Google, Facebook og andre leverandører. Du kan lese mer om cookies som slike leverandører plasserer på deres respektive informasjonssider, som vi har lenket til nedenfor i disse retningslinjene for cookies.

Din integritet er viktig for oss

For å beskytte integriteten din har vi iverksatt tiltak for å unngå å identifisere deg når du bruker nettstedet vårt eller mottar nyhetsbrevene våre. Vi benytter for eksempel hovedsakelig en kryptert versjon a IP-adressen din. Det gjøres for å unngå muligheten til å identifisere hvem du er. Når vi behandler opplysninger som direkte eller indirekte kan forbindes til deg som individ informerer vi om det i vår [integritetspolicy](#).

Ansvarlig for bruk av cookies

Vi hos **Cellbes AS** med organisasjonsnummer 974 411 768 har ansvar for bruken av cookies på nettstedet vårt og i våre nyhetsbrev.

Kontakt oss hvis du har noen spørsmål om vår bruk av cookies eller vil komme med en innvending mot at vi benytter cookies. Du når oss enklest på kundeservice@cellbes.no. Vår postadresse er Cellbes AS c/o Cellbes AB, 501 87 Borås, Sweden.

Enkelte cookies fortsetter å benyttes etter ditt besøk

Enkelte cookies (såkalte "permanente cookies") vil fortsatt benyttes av nettleseren din mellom økter, dvs. etter at du har besøkt nettstedet vårt, mens andre cookies (såkalte "midlertidige cookies" eller "session cookies") kun brukes midlertidig. I vår cookie-oversikt som du finner [her](#) kan du lese en mer detaljert beskrivelse om hvor lenge vi benytter respektive cookie.

Du kan unngå cookies

- Gjennom innstillinger i nettleseren din kan du **blokkere** noen typer cookies. I så fall vil nettleseren din nekte automatisk bruk av disse cookies eller informerer deg hver gang et nettsted (som vårt) ber om å bruke denne typen cookies.
- Du kan velge å **ikke samtykke** til å bruke visse typer cookies.
- Hvis du velger å gi ditt samtykke kan du naturligvis når som helst **tilbakekalle samtykket ditt** ved å kontakte oss på kundeservice@cellbes.no. En slik tilbakekallelse har effekt på tidsperioden deretter.
- Etter besøket ditt kan du **granske og slette** permanente cookies som er lagret på nettleseren din.

Hvis du blokkerer eller sletter nødvendige cookies kommer ikke nettstedet til å fungere som det skal og du kan ikke bruke alle funksjonene til nettstedet. Nedenfor har vi forklart hva som skjer hvis du blokkerer eller sletter slike cookies.

Du har rett til å klage

Hvis du ønsker å klage på vår bruk av cookies, kan du kontakte tilsynsmyndigheten for bruk av cookies.

Tredjepartstjenester

Vi benytter oss av cookies fra [Google Analytics](#), [Microsoft Clarity](#), [Google Ads](#), [Meta Ads](#), [Microsoft Ads](#), [Snapchat](#), [Criteo](#), [Voyado](#), [Cookiebot](#), [Norce](#), [Adtraction](#), [YouTube \(Google\)](#) og [Instagram](#). Disse tredjepartene vil i noen tilfeller benytte informasjonen som er samlet inn for egne formål og skal informere deg separat om sin behandling. I tabellen nedenfor har vi oppgitt for hvilke formål vi benytter slike tredjepartstjenester.

Bruken av tredjepartstjenester innebærer i noen tilfeller at personopplysningene dine risikerer å bli overført utenfor EU/EES. I vår [integritetspolicy](#) forklarer vi mer når dette kan bli aktuelt og hva det innebærer at informasjonen overføres utenfor EU/EES.

Cookies som du kan samtykke til

Følgende cookies benyttes kun hvis du har samtykket, det vil si at de ikke er strengt nødvendige for at du skal kunne at du skal kunne bruke nettstedet vårt eller ta imot våre nyhetsbrev. Samtykket ditt er selvsagt [frivillig](#) og du kan når som helst tilbakekalle det ved å kontakte oss på kundeservice@cellbes.no.

I vår cookie-oversikt som du finner [her](#) kan du lese en mer detaljert beskrivelse av de cookies vi bruker, hvilken leverandør som respektive cookie kommer fra og hvor lenge respektive cookie benyttes.

For å forbedre vårt nettsted og vårt tilbud

For å **analysere hvordan du bruker nettstedet vårt** benytter vi cookies fra Googles analyseverktøy [Google Analytics](#) og fra analyseverktøyet [Microsoft Clarity](#). Dette er cookies som plasserer en tilfeldig ID på enheten din for å kunne skille mellom besøkende og se mønster for nettstedets bruk og hvor effektiv markedsføringen vår er.

Vi samler inn informasjon om din krypterte IP-adresse, din geografiske plassering og annen informasjon om hvordan du bruker nettstedet, for eksempel hva du klikker på, hvor du surfer fra og hvor mange ganger du har besøkt nettstedet. Informasjonen brukes for å optimalisere funksjon, ladehastighet og forandre nettstedet for å passe våre besøkende.

Du kan unngå cookies fra Google Analytics ved å laste ned og installere [dette](#) nettleserprogrammet. [Her](#) får du informasjon om hvordan du unngår cookies fra Microsoft Clarity.

Hvis du blokkerer/sletter cookies har vi et vanskeligere grunnlag for å utvikle nettstedet og tilbudet vårt.

For å kunne vise deg relevant markedsføring

For å **vise deg relevant markedsføring** og for å **følge opp slik markedsføring** når du besøker andre nettsteder eller sosiale medier benytter vi cookies fra Googles markedsføringsverktøy [Google Ads](#) og fra markedsføringstjenester som tilhører [Meta](#) (Facebook og Instagram), [Microsoft Ads](#), [Snapchat](#) og [Criteo](#).

Verktøyene innebærer at du ser søkeresultater og reklamebannere fra oss basert på den analysen som er gjort av hvordan du har brukt nettstedet vårt og basert på annen informasjon som Meta, Google, Microsoft, Snapchat og Criteo her om deg (også kalt "profilering").

[Her](#) kan du gjøre valg for den markedsføringen du ser fra Google, [her](#) får du informasjon om hvordan du unngår cookies fra Facebook og [her](#) finner du mer informasjon om dine valg på Instagram. [Her](#) kan du lese mer om dine valg på Snapchat. [Her](#) kan du gjøre valg for den markedsføringen du ser via tjenesten fra

Criteo.

Hvis du blokkerer/sletter cookies vil du se mindre relevant markedsføring.

For å kunne forbedre våre nyhetsbrev

For å **kunne forbedre våre nyhetsbrev** basert på en samlet analyse av om du åpner nyhetsbrev og hva du trykker på i nyhetsbrevet benytter vi cookies fra [Voyado](#).

Dette er cookies som samler inn informasjon om at du er en abonnent av våre nyhetsbrev, din IP-adresse, din e-postadresse, samt informasjon om hvordan du bruker våre nyhetsbrev, for eksempel informasjon om at du har åpnet nyhetsbrevet, samt hva du har klikket på i nyhetsbrevet.

Informasjonen brukes for å modifisere og forbedre våre nyhetsbrev og pressemeldinger for å bli bedre tilpasset våre abonnenter.

Hvis du blokkerer/sletter cookies kommer vi til å ha vanskeligere grunnlag for å utvikle våre nyhetsbrev.

For å kunne påminne deg om varer du har lagt i handlekurven

For å **påminne deg om de varene du har lagt i handlekurven** benytter vi cookies fra [Norce](#). Dette er cookies som samler inn og lagrer informasjon om e-postadressen din, samt informasjon om de varene du har lagt i handlekurven.

Hvis du blokkerer/sletter cookies kommer vi ikke til å kunne påminne deg om varer du lagt i handlekurven.

Nødvendige cookies

Cookies nedenfor benyttes ved ulike anledninger når du besøker nettstedet vårt og er nødvendige for å tilby en funksjon som du uttrykkelig har bedt om, for eksempel for å få nettstedet ditt til å fungere. Samtykket ditt kreves derfor ikke for vår bruk av disse cookies.

I vår cookie-oversikt som du finner [her](#) kan du lese en mer detaljert beskrivelse av de cookies vi benytter, hvilken leverandør som respektive cookie kommer fra og hvor lenge respektive cookie benyttes.

For nettstedets funksjonalitet

For å teknisk kunne **tilby et velfungerende og sikkert nettsted** holder vi oversikt over økten din med hjelp av midlertidige cookies fra [Norce](#). Dette er cookies som lager en unik ID for økten din og gjør at nettstedet ditt fungerer på best mulig måte. Det innebærer at vi unngår spam og sikrer tilstrekkelig sikkerhet ved å kjenne deg igjen under besøket.

For å **tilpasse nettstedet til enheten din** benytter vi en cookie som samler inn informasjon om enheten din. Ut ifra slik informasjon tilpasser vi visningen av nettstedet slik at du ser et antall produkter som passer for enheten du bruker.

Hvis du blokkerer/sletter cookies fungerer ikke nettstedet optimalt.

For å huske dine valg

For å **huske hvilket lands versjon av nettstedet og valuta du vil se** benyttes cookies som lagrer slik informasjon. Det gjør at du ser riktig valuta og språk.

For å **huske hvilke produkter du har lagt i handlekurven** under bestillingsprosessen benyttes cookies som lagrer slik informasjon.

For å **huske hvilke varer du har markert at du liker** benyttes cookies som lagrer informasjon om markeringen din.

For å **huske om du har samtykket** fortsetter vi å lagre informasjon om samtykket ditt med hjelp av cookies. For å gjøre dette benytter vi cookies fra [Cookiebot](#).

Hvis du blokkerer/sletter cookies kan vi ikke huske valgene dine, men kommer for eksempel til å vise deg en versjon av nettstedet som ikke er tilpasset for deg. Dessuten må vi samle inn ny informasjon når du besøker nettstedet neste gang.

For at vi skal kunne markedsføre oss via influensere og samarbeidspartnere

Vi benytter cookies fra [Adtraction](#) for å kunne **markedsføre oss gjennom influensere og andre samarbeidspartnere**. Springen innebærer at vi kan betale riktig kompensasjon til våre samarbeidspartnere basert på hvor vellykket markedsføringen har vært.

For å gjøre dette samler vi inn og lagrer informasjon om hvor du har kommet fra.

Hvis du blokkerer/sletter cookies kommer vi ikke til å kunne betale våre samarbeidspartnere riktig kompensasjon.

For å vise filmer og Instagram-innlegg på nettstedet

For at **vi skal kunne vise filmer på nettstedet** benytter vi cookies fra [YouTube \(Google\)](#).

For at **vi skal kunne visa Instagram-innlegg på nettstedet** benytter vi cookies fra [Instagram](#).

Hvis du blokkerer/sletter cookies kommer vi ikke til å kunne vise filmer eller Instagram-innlegg på nettstedet.

For at du skal kunne bruke medlemskontoen din

For at **du skal kunne bruke nettstedet i innlogget modus** benytter vi cookie som husker at du har logget deg inn etter at du har oppgitt din innloggingsinformasjon.

Hvis du blokkerer/sletter cookies må du logge inn igjen.